Privacy Policy

Laatst bijgewerkt op 1 december 2023

&M weddings en events, ingeschreven bij de Kamer van Koophandel onder nummer 91789567, hecht veel waarde aan de bescherming van uw persoonlijke gegevens. Wij streven ernaar transparant te zijn over hoe we uw informatie verzamelen, gebruiken en delen.
Deze Privacy Policy legt uit hoe wij gegevens verzamelen, gebruiken, delen en beschermen in relatie tot onze website www.en-m.nl (de “website”). Wij verzamelen deze gegevens wanneer u onze website bezoekt met uw computer, tablet of mobiele telefoon (“computer”). Wij verwerken persoonsgegevens op een manier die in overeenstemming is met de Algemene Verordening Gegevensbescherming (de “AVG”), de op de AVG gebaseerde uitvoeringswetgeving en de andere op dit moment geldende privacywetgeving. Door het gebruiken van onze website, begrijpt u en gaat u akkoord met het verzamelen en gebruiken van informatie in overeenstemming met dit privacy beleid. Onze Privacy Policy is van toepassing op alle bezoekers, gebruikers en alle anderen die de toegang hebben tot de website (“gebruikers”).


Welke gegevens verzamelen wij? 

&M weddings en events maakt onderscheid tussen:
(1) persoonsgegevens die u actief aan ons verstrekt, en
(2) persoonsgegevens die door het gebruik van de website automatisch aan ons worden
doorgegeven. 

Wij verzamelen de volgende categorieën persoonlijke gegevens: 

· Contactinformatie: naam, e-mailadres, telefoonnummer (1)
· Evenementspecifieke informatie: (trouw)datum, locatie, voorkeuren, en andere details met betrekking tot uw evenement (1)
· IP-adres (2)


Logfile informatie 
Wij verzamelen alleen informatie die uw browser stuurt als u onze website bezoekt wanneer dit noodzakelijk is voor het goed functioneren van de website. Onder het goed functioneren van de website verstaan wij met name het beschermen van de website tegen handelingen die de veiligheid van de website en van uw computer in gevaar kunnen brengen. Dit logbestand kan informatie bevatten zoals uw IP-adres, browser-type, browser-versie, de pagina’s van onze website die u bezoekt, de tijd en datum van uw bezoek, de tijd die u besteedt op deze pagina’s en andere statistieken. 




Analytische diensten 
Wij maken gebruik van analytische diensten van derden. Deze helpen ons om ons verkeer en trends van de website te meten. De tools verzamelen informatie die verzonden zijn door uw computer, onze website, de webpagina’s die uw bezoekt, add-ons en door andere informatie die ons helpen bij het verbeteren van onze website. Deze tools gebruiken ‘cookies’. Dit zijn eenvoudige tekstbestanden die worden opgeslagen op uw harde schijf of in het geheugen van uw computer. Cookies kunnen uw computer of de bestanden die op uw computer staan niet beschadigen. Cookies verzamelen anoniem informatie over uw log-informatie en log-gedrag. Wij gebruiken deze informatie met informatie van andere gebruikers. Hierdoor is het voor ons niet mogelijk om u als individu te kunnen identificeren. Wij gebruiken voor onze analytische diensten Google Analytics. Google Analytics installeert een permanent cookie in uw webbrowser om u te identificeren. Hierdoor worden uw gegevens gedeeld met Google. Wij delen alleen gegevens met Google die wij op basis van de AVG mogen delen met Google. U kunt volledig voorkomen dat Google Analytics u herkent, door de cookies uit te schakelen in uw browser. Hoe gebruiken wij deze informatie? Alle informatie die wij verzamelen gebruiken wij om onze website te ondersteunen en verbeteren.


Door u verstrekte persoonlijke gegevens gebruiken wij voor de volgende doeleinden:

· Het plannen en uitvoeren van uw bruiloft of evenement.
· Communicatie met u met betrekking tot de voorbereiding en uitvoering van het evenement.
· Het verstrekken van relevante informatie met betrekking tot onze diensten (wij mogen u dienst-gerelateerde emails sturen).

Wijzigingen
&M weddings en events kan deze privacy policy van tijd tot tijd wijzigen door hier een update van deze versie te plaatsen.

Vragen en recht op inzage en correctie
Indien u vragen heeft over de verwerking van uw persoonsgegevens door &M weddings en events, of indien u inzage wenst in, dan wel wijziging wenst van uw persoonsgegevens,
neem dan contact op met &M weddings en events via email; mariska@en-m.nl

Bewaartermijn 
In overeenstemming met de AVG en de overige relevante wetgeving, bewaart &M weddings en events persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk is voor de verwezenlijking van de doeleinden waarvoor zij verzameld of verwerkt worden. Indien u meer informatie wil over hoelang uw specifieke persoonsgegevens bewaard blijven, kunt u contact opnemen met mariska@en-m.nl

Applicaties, websites en diensten van derden 

&M weddings en events is niet verantwoordelijk voor de praktijken van applicaties, websites of services van derden die gelinkt zijn naar of van onze website, waaronder de informatie of inhoud die bijgaand is. Onze Privacy Policy is niet van toepassing wanneer u een link gebruikt om van onze website naar een andere applicatie, website of service te gaan. Uw gedragingen op een applicatie, website of dienst van een derde, waaronder deze die een link hebben op onze website, zijn onderworpen aan de regels en het beleid van de derde.

Contact 
Mocht u nog vragen en/of opmerkingen hebben over deze disclaimer, dan kunt u contact opnemen met Mariska Scheepstra via mariska@en-m.nl


